
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 22/11/2021 

 
Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης    
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ασάφειες στην “ΚΥΑ” περί διενέργειας διπλών εβδομαδιαίων “rapid test” για 

τους ανεμβολίαστους πολίτες» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από εργαζόμενους απανταχού στην Επικράτεια, υπάρχει 

προβληματισμός και περίσκεψη, αναφορικά με την νέα “ΚΥΑ”, περί διενέργειας δύο 

εβδομαδιαίων «rapid test» για όσους πολίτες δεν έχουν υποβληθεί στην διαδικασία 

εμβολιασμού κατά του κορωνοϊού. Όπως χαρακτηριστικά αναφέρουν οι εργαζόμενοι, που 

υποχρεούνται να μπουν στη διαδικασία των διπλών εβδομαδιαίων «rapid test», υπάρχουν 

ορισμένα ζητήματα, που οφείλουν να διευκρινισθούν και που πρακτικά, δυσχεραίνουν την 

εφαρμογή της ανωτέρω «ΚΥΑ». Πιο συγκεκριμένα, ζητείται να διασαφηνιστούν οι ακριβείς 

μέρες ελέγχου, καθώς και ο χρόνος διενέργειας «rapid test», ανά ημέρα. Για παράδειγμα, 

στην περίπτωση των εκπαιδευτικών, τους είχε ζητηθεί να επιδεικνύουν το αρνητικό 

αποτέλεσμα «rapid test», κατά την είσοδό τους στον σχολικό χώρο, το πρωί κάθε Τρίτης 

και Παρασκευής. Όπως αναφέρουν οι εργαζόμενοι, η ασάφεια περί της ημέρας και του 

χρόνου διενέργειας των «rapid test» τους δημιουργεί μείζον θέμα με την εργασία τους αλλά 

και με την ορθή εφαρμογή των σχετικών εντολών. Αν π.χ. τους ζητηθεί από την εργασία 

τους να κάνουν και να δηλώνουν το αποτέλεσμα των «rapid test» Δευτέρα και Πέμπτη, 

μόνο πρωί, πριν την έναρξη του ωραρίου τους και όχι οποιαδήποτε άλλη ώρα μέσα στην 

ημέρα, αυτό, πρακτικά, αποτελεί μέγιστο γι’ αυτούς πρόβλημα. Όταν ένας εργαζόμενος 

ξεκινά το ωράριό του 6:00 ή 7:00 ή 8:00 π.μ., δεν μπορεί να προβεί στο διαγνωστικό 

«rapid test», καθώς τα φαρμακεία και τα μικροβιολογικά εργαστήρια έχουν συγκεκριμένο 

ωράριο ανοίγματος και δεν καλύπτουν, έτσι, τις ανάγκες τους. Συνεπώς, δημιουργούνται 

προβλήματα στο πρόγραμμα κάθε εργαζόμενου από το ωράριο εργασίας των ανωτέρω 

σημείων, όπου διενεργούνται τα «rapid test». Το ζητούμενο είναι να προβλεφθεί ευελιξία 

ώρας μέσα σε αυτές τις δύο μέρες, ώστε αναλόγως με το ωράριό του, ο καθένας, να 

μπορεί να κάνει το «rapid test», είτε πριν την έναρξη, είτε μετά το πέρας της βάρδιάς του. 

Οι πολίτες έχουν όλη την καλή διάθεση να είναι συνεπείς και να τηρήσουν όλα τα 

απαραίτητα προληπτικά υγειονομικά μέτρα, φτάνει, όμως, αυτά να διέπονται αυτά από την 

απαραίτητη σαφήνεια, να τους δίνουν περιθώρια ευελιξίας και αυτοδιαχείρισης και να μην 

ερμηνεύονται κατά το δοκούν. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να διευκολύνετε τους ως άνω 
ανεμβολίαστους πολίτες, ώστε και τα μέτρα κατά του κορωνοϊού να τηρούνται με 
προσήλωση, αλλά και να μη φανούν οι ίδιοι ασυνεπείς, εξ’ αιτίας δυσχερειών, κατά την 
εφαρμογή τους; 

 
2. Προτίθεσθε να προβείτε, άμεσα, σε διευκρινιστικές οδηγίες, αναφορικά με την ασάφεια 
που έχει ανακύψει στην σχετική «ΚΥΑ» περί της ημέρας και του χρόνου διενέργειας των 
προβλεπόμενων «rapid test» από τους ανεμβολίαστους πολίτες; 

 
 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




